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令和元年度　保護者　学校アンケート結果（１２月実施）
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①学校は，便りやＨＰで，児童の様子を伝えられている。

②学校は，行事（運動会・学習発表会等）や特色ある教育…

③学校は地域に開かれ，地域と連携した活動を行っている。

④学校は危機管理対策に努めている。

⑤お子さんのことについて，学校に相談しやすい。

１ 学校の取組について

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 全く思わない
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①お子さんは，学校に楽しく登校している。

②お子さんは，目指す児童像「思いやりのある子供」に近…

③お子さんは，目指す児童像「生き生きとした子供」に近づ…

④お子さんは，目指す児童像「自ら学ぶ子供」に近づいて…

２ お子さんの様子について（学校目標）

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 全く思わない
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①お子さんは，宿題や家庭学習など，家庭でも努力をしてい

る。

②家庭では，お子さんの宿題の確認や声掛けを行っている。

３ 家庭での取組について

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 全く思わない
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（みんなとつながろう）①お子さんは，みんなとなかよくしてい

ますか。

（みんなとつながろう）②お子さんは，しっかり挨拶をしていま

すか。

（健康な体をつくろう）③お子さんは，進んで運動をしていま

すか。

（健康な体をつくろう）④お子さんは，規則正しい生活をして

いますか。

４ 共同型学校評価の重点目標について

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 全く思わない


